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Podpora výkonnostního a vrcholového ricochetu 
a 
nominační kritéria pro reprezentaci České republiky 
na období let 2011 – 2015

VV ČRA na svém zasedání dne 15. dubna projednal a po připomínkovém řízení dne 4. května 2010 přijal níže uvedenou koncepci podpory vrcholového a výkonnostního ricochetu pro období následujících 5ti let. 

Koncepce v této verzi zatím zahrnuje podmínky a rozsah finanční a organizační podpory výkonnostního sportu a podpory aktivních ricochetových center, která pořádají významné ricochetové turnaje.

Pravidla podpory platí počínaje dnem 1. 9. 2010 a končí sezónou 2015. Prodloužení, doplnění či modifikaci těchto kritérií by měl aktuální VV ČRA případně provést s předstihem alespoň jedné hráčské sezóny, tak aby se zajistila kontinuita procesu podpory ricochetu.

Kritéria podpory
Finanční a organizační podporu může dle dále uvedených kritérií obdržet pouze hráč/hráčka s klubovou příslušností registrovaný/á u ČRA prostřednictvím svého klubu.

Hráč/ka získá při splnění příslušných kritérii uvedenou finanční podporu zpětně po ukončení dané hráčské sezóny a to prostřednictvím klubu, za který je v ČRA registrován.

Hráč po dobu celé sezóny nesmí používat nedovolených podpůrných prostředků, musí hrát v duchu fair play a Pravidel pro hru ricochet, dodržovat zásady sportovní etiky a slušného chování na sportovišti dle čl.430 SŘ. Odnětí finanční podpory pro porušení uvedených zásad navrhuje Sportovní komise na základě podnětu od pořadatele či rozhodčího turnaje postupem dle platného Soutěžního řádu. V případě sporu návrh soutěžní komise přezkoumá a rozhodne VV ČRA.

A. Podpora výkonnostní sportu a center, pořádajících ricochetové turnaje kategorie A a Super A
1) Tři nejlepší hráči na CŽ na konci každé hráčské sezóny získají pro následující sezónu hráčskou kvalifikaci MT – mistrovskou třídu. Hráči této výkonnostní třídy obdrží na konci následující sezóny zpět startovné, které zaplatili za svou účast pořadatelům na všech turnajích kategorie A a Super A, kterých se v průběhu sezóny zúčastnili a které dokončili. Podmínkou zpětného proplacení je umístění hráče po ukončení této sezóny do osmého místa na celostátním žebříčku. 

2) Hráči umístění na 4. – 16. místě CŽ na konci každé hráčské sezóny obdrží pro následující sezónu hráčskou kvalifikaci I. VT – první výkonnostní třídu. Hráči této výkonnostní třídy obdrží na konci následující sezóny zpět startovné, které zaplatili za svou účast pořadatelům všech turnajů kategorie Super A, kterých se v průběhu sezóny zúčastnili a které dokončili. Podmínkou zpětného proplacení je umístění hráče po ukončení sezóny do dvacátého místa na celostátním žebříčku. 

B. Reprezentační kritéria a podpora hráčů reprezentace
Reprezentantem se stává hráč splňující:

1)  výkonnostní kritéria a 

2) reprezentační podmínky.

Podpora hráčů české reprezentace zahrnuje účast hráče či hráčky na mezinárodních turnajích.

Hráč, který splní uvedená kritéria, využívá finanční i organizační podpory po celou sezónu, která následuje po jeho/její nominaci pro českou reprezentaci. Reprezentanti před prvním mezinárodním turnajem obdrží reprezentační trička.

1. VÝKONNOSTNÍ KRITÉRIA:

a. Reprezentanty se stávají nejlepší hráči/hráčky dle pořadí na celostátním žebříčku. Počet hráčů/hráček, kteří se stávají reprezentanty, je dán počtem všech ricochetových hráčů, kteří se v dané sezóně registrovali a dohráli alespoň jedno utkání Ligy hráčů/hráček.

V mužské kategorii se reprezentantem stává v pořadí na celostátním žebříčku jeden hráč na každých 32 hráčů na CŽ. V ženské kategorii se reprezentantkou stává v pořadí na celostátním žebříčku jedna hráčka na každých 16 žen na CŽ. Při překročení počtu 64 hrajících žen v sezóně se kvóta upravuje na mužská kritéria.

b. Reprezentantem/reprezentantkou se pro příští sezónu stává též aktuální vítěz turnaje Mistrovství ČR. 

c. Reprezentantem se stává též ten český hráč, který se na příslušném mezinárodním turnaji umístil v předchozí sezóně nejlépe.

2. REPREZENTAČNÍ PODMÍNKY

Podmínkou k poskytnutí všech reprezentačních pobídek je písemný souhlas hráče s plněním podmínek reprezentace. 

Od reprezentanta se očekává, že při vyhlašování výsledků, fotografování či filmování v rámci společenské části turnaje musí mít hráč/hráčka na sobě reprezentační dres ČRA. Ostatní sportovní vybavení - raketa apod. si volí hráč sám bez omezení. 

