Informace pořadatele k hernímu systému na turnaji 
CZECH RICOCHET OPEN 2010
Důvodem k úpravě nasazování a losování hráčů do turnaje je snaha o poměrné zastoupení všech národností v konečných kolech turnaje a snaha o zabránění souboje hráčů stejné národnosti v prvních kolech turnaje.

Z tohoto důvodu je nasazováno do prvního kola vždy 16 hráčů a to podle pořadí na žebříčku IRF a dle známých národních žebříčků.
Pro  CZECH OPEN 2010 se očekává následující zastoupení nasazených hráčů – 8 nejlepších přihlášených dle žebříčku IRF plus 1-2 další aktuálně nejlepší z každé země – tj. 8 nejlepších hráčů dle žebříčku IRF + 1x Cz +2x D +2x NL + 2x HU + vítěz OPEN 2009 tj. 16 hráčů.

V případě, že bude přihlášeno více jak 32 a více hráčů, je do losování nasazeno přímo 16 hráčů dle žebříčku IRF.

 Ostatní hráči jsou vloženi do národnostních košů a losováni do herního pavouka v pořadí dle těchto košů. 

Utkání v roce 2010 rozhodují hráči, kteří prohráli předchozí utkání. Pořadatel žádá rozhodčí, aby přemohli zklamání z předchozí prohry a rozhodování se věnovali se stejnou pozorností, kterou očekávali od rozhodčího svého utkání. 

Hlavní rozhodčí provádí dozor nad rozhodováním. Utkání čtvrtfinále, semifinále a finále rozhodují hráči vybraní pořadatelem se snahou vybrat zkušeného hráče z jiného státu, než jsou soupeři.
