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konané dne 28.1.2009
Místo a čas konání: Ricochetový a sportovní klub spol. s r.o., Praha 8 - RSK Palmovka, 28.1.2009 18:00 – 21:57 hod. 

Přítomni: VVČRA v počtu 3 osob, Sportovní komise v počtu 3 osob, zástupci klubů v počtu 8 osob a hosté v počtu 3 osob. Celkový počet přítomných: 12 osob (někteří zastupovali klub a zároveň jsou funkcionáři VVČRA nebo Sportovní komise) 

Zahájení a úvodní procedury: V 18:00 zahájil VH předseda ČRA Jaroslav Rudovský, přivítal všechny přítomné. Následně proběhla volba mandátní a volební komise, kdy tyto komise byly sloučeny do jedné a zvoleni byli manželé Rusovi. Jako zapisovatelka byla zvolena Eva Feřteková. 

Volební komise provedla součet a kontrolu mandátů přítomných, kdy z možných 53 volebních hlasů je u přítomných delegátů k dispozici celkem 38 volebních hlasů, VH je tedy usnášeníschopná. 

Dále navrhl předseda ČRA Jana Půlkrába jako předsedu VH, který byl následně zvolen a dále navrhl schválení jednacího řádu a programu VH a vyzval přítomné k připomínkám. Pan Veselý přednesl dvě připomínky: 1. žádost o změnu sídla ČRA (zařazeno k projednání v bodu různé programu VH) a za 2. definovat způsob ukončení VH. Následně odsouhlaseno, že VH je ukončena předsedajícím po projednání všech bodů programu nebo předsedajícím, pokud se VH stane neusnášeníschopnou. 

Dále si předseda VVČRA p. Rudovský s p. Veselým vysvětlili významový rozdíl slov oprávněni (několikrát použito v textu jednacího a volebního řádu VH) a slovem přítomni, které navrhoval místo slova oprávněni p. Veselý. Dále byl odsouhlasen návrh p. Veselého, aby ještě před volbou členů VVČRA byl navržen a odsouhlasen počet členů nového VVČRA. 

Jednací a volební řád byl odsouhlasen plným počtem hlasů – 38. Taktéž byl plným počtem hlasů odsouhlasen program VH. 

Řízení schůze se ujímá předseda VH Jan Půlkráb. 

Zpráva o hospodaření ČRA v roce 2008: J.Rudovský přednesl zprávu o hospodaření. Text zprávy bude zveřejněn v plném znění na webu ČRA. Kompletní účetnictví a uzávěrka bude k nahlédnutí prostřednictvím revizora po vypracování daňového přiznání za rok 2008 a uzávěrka bude rozeslána na jednotlivé kluby do 15. 4. 2009. Tuto uzávěrku ještě vypracuje původní VVČRA do 31. 3. 2009. 

Zpráva o hospodaření odsouhlasena plným počtem hlasů – 38. 

Zpráva o činnosti ČRA v roce 2008: J.Rudovský přednesl zprávu o činnosti VVČRA za období 3/2007 do dnešní VH. Text zprávy bude zveřejněn v plném znění na webu ČRA. 

Zpráva o činnosti ČRA odsouhlasena plným počtem hlasů – 38. 

V dalším bodě proběhla demise předsedy VVČRA, všech členů VVČRA a revizora. 
Volba nového předsedy ČRA na dvouleté období: Vzhledem k tomu, že nebyly předloženy žádné návrhy na nového předsedu, byla ohlášena předsedajícím přestávka, která trvala od 19:53 do 20:15. 

Po přestávce navrhl p. A.Hytych následující kandidáty na post předsedy ČRA: Vlček, Veselý st., Mačor a Rudovský st.. Nikdo z těchto kandidátů nominaci nepřijal. V následující diskusi p.Veselý vyslovil podporu budoucímu VVČRA a prohlásil, že nebude jako „první“ vyvolávat negativní postoje, a že nebudu iniciátorem případných negativních názorů k VV i členům a dále nabídl možnost konzultací a další pomoc členům VV. Toto prohlášení je zapsáno na žádost p.J.Rudovského. 

A.Mačor navrhuje jako kandidáta na předsedu J.Rudovského, který opět nominaci odmítá. V průběhu následující diskuse se ze schůze omlouvají manželé Rusovi, předávají plnou moc k zastupování klubu p.Půlkrábovi a VH opouštějí. Následně je jednomyslně zvolena nová mandátní a volební komise, která se sestává z manželů Veselých. Na základě následujících diskusí a předběžných dohod je p.Půlkrábem navržen za nového předsedu VVČRA P.Vlček, který nominaci přijímá. 

Výsledek tajné volby: odevzdaných 37 hlasů – 37 x pro, 1 hlas neodevzdán. Novým předsedou byl tedy zvolen p.Petr Vlček (LOKO Trutnov). 

Volba členů VVČRA: Před volbou je zařazen odsouhlasený bod programu, ve kterém se má ještě před volbou určit počet členů VVČRA. Návrhy jsou 3 členové nebo 5 členů (vč.předsedy). Hlasováním v poměru 35 x pro + 3 x proti je zvolena varianta tříčlenného VVČRA. Volit se tedy budou dva členové VVČRA. Navržení kandidáti: A.Mačor (navrhuje J.Půlkráb), Veselý st., Mačor, a Rudovský (navrhuje A.Hytych) a J.Půlkráb (navrhuje A.Mačor). Kandidátku nepřijali: Veselý st a Rudovský st. V následující tajné volbě byly volební hlasy přiděleny následovně: A.Mačor získal 32 x pro + 6 x se zdrželo hlasování aj.Půlkráb získal 34 x pro a 4 x se zdrželo hlasování. 

Novými členy VVČRA jsou tedy Jan Půlkráb a Alan Mačor. 

Volba revizora: Jako revizoři byli navrženi: E.Feřteková a A.Hytych, kdy A.Hytych nominaci nepřijal. V následující volbě byla 37 hlasy zvolena revizorkou Eva Feřteková. 

Různé: Do tohoto bodu programu bylo zařazeno projednání žádosti p.Veselého o změnu sídla ČRA. VH se usnesla, že změna sídla bude provedena v nejbližším možném termínu a v souladu se stanovami a právním řádem ČR. VVČRA bude p.Veselého informovat o průběhu plnění jeho žádosti. 

Dalším bodem bylo odstoupení p.Veselého ze Sportovní komise. VVČRA bere toto na vědomí. 

Schválení usnesení k volbám a usnesení VH bylo odsouhlaseno plným počtem volebních hlasů, tedy 38 x pro. 
Valná hromada byla ukončena předsedajícím p.Půlkrábem 28.1.2009 ve 21:57 hod. 
Zápis provedla vlastní rukou zapisovatelka Eva Feřteková. 

Zápis přepsal Petr Vlček 

V Trutnově 29.1.2009 13:30
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