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Zpráva o činnosti ČRA v roce 2008 
V roce 2008 pokračoval VV ČRA v organizaci soutěží a akcí naplánovaných v předchozím období – tj. ricochet tour 2008, turnaje MR jednotlivců i družstev, Mistrovství republiky veteránů, turnaj juniorů aj. Celkem ze všech 54 vypsaných turnajů bylo zrušeno 6 mužských a 2 ženské, ostatní se konaly, byť některé s velmi nízkou návštěvností. 

ZMĚNA PRAVIDEL – bonita, jiné bodování C 
Po diskuzi k pravidlům a hernímu řádu, která průběžně probíhala v uplynulém období, VV zařadil mnohé změny do Sportovně technických pravidel. Zavedla se bonita turnajů, která měla objektivizovat sportovní úroveň turnajů podle výkonnostní úrovně přihlášených hráčů. U dvou turnajů v této sezóně došlo ke snížení bonity turnaje z A na B resp. z B na C, což se ovšem, pochopitelně, nesetkalo s příznivým hodnocením vlastních hráčů. V případě malého počtu účastníků se osvědčila nově zavedená úprava herního řádu na 2 porážky. 

Pravidla hry ricochet byly přeloženy do angličtiny a němčiny a rozeslány národním svazům a IRF k diskuzi. K žádné reakci ze zahraničí zatím nedošlo. 

Možnost přijímání přihlášek hráčů na turnaje o individuální přihlašování na turnaje se po počátečních rozpacích nakonec osvědčila a byla bezchybná. Byl vytvořen matematický model a program pro vyhodnocování výsledků turnajů jednotlivců a družstev automaticky, snížila se chybovost při zpracování výsledků na minimum. Případné chyby byly způsobeny pouze špatným vkládáním prvotních dat u pořadatele. 

Členská základna se poněkud rozšířila - z 208 hráčů se zvýšila na 233 členů, z nich 154 se turnajů aktivně zúčastnilo. Záměr, kterým se měla zvýšit členská základna pro účely dotací od ČSTV, se zatím příliš neprojevil. 

PRIORITA - JUNIOŘI 
VV vypsal a spolupodílel se třemi pořadateli na organizaci tříkolové soutěže juniorů a Mistrovství republiky juniorů 2008, poprvé po 7 letech. Původní představou bylo, že tato tři kola budou kvalifikační, nakonec se MRJ účastnili junioři, kteří se dosud žádného ricochetového turnaje nezúčastnili. Do série turnajů se celkem zapojilo 40 juniorů, z nichž ovšem výrazná část ricochet, jako svůj hlavní sport nepřijme, ale začátek tu je, je na co navázat a co zlepšovat. Příspěvek na práci s juniory byl vyplacen v plné výši čtyřem klubům Planá, Jindřichův Hradec, LOKO a PRO-6. 

SPORTOVNÍ KOMISE 
Sportovní komise v roce 2008 poněkud ochladla ve své činnosti, ani doplnění o nového člena p. Jana Veselého k posílení činnosti příliš nepřispělo. V roce 2008 se komise sešla již jen jednou, právě při uvedení p. Veselého do funkce. Další náměty na změnu či úpravu herního řádu již SK společně nezpracovala. Názory i jednotlivých členů na razantní změny herního řádu 2009 se lišily a tak jednotné stanovisko členové SK nepředložili. Je třeba také ovšem uvést, že snaha SK někdy narazila na objektivní potíže – pracně určovaná nominační reprezentační kritéria se pro zrušení ME neměla šanci ani uplatnit. Také herní kázeň se zlepšila a prohřešky proti sportovním řádům nebyly vůbec zaznamenány. 

KURZ TRENÉRU A ROZHODČÍCH, nový kurz trenérů II. třídy 
VV zorganizoval kurz trenérů IV. třídy a kurz rozhodčích III. třídy, které spolu vedli Veronika Kadlecová a Alan Mačor. Na konci kurzů rozhodčích byly provedeny písemné testy z teorie i praxe, které všichni frekventanti úspěšně zvládli. Trenéři obdrželi obsáhlý studijní a podpůrný materiál. A poprvé též pro trenéry IV. třídy, za což lze Veronice vyslovit absolutorium. Celkově je ke konci roku 2008 k dispozici klubům, hráčům i provozovatelům 11 trenérů III. třídy, 18 trenérů IV. třídy a 19 rozhodčích III. třídy. 

Podle interního rozhodnutí je možné zvýšit kvalifikaci trenérů III. třídy po získání 2leté trenérské praxe. Této praxe dosáhnou trenéři III. třídy v květnu 2009. Z toho důvodu jsme kontaktovali možné odborné školitele s oprávněním udělovat licence třídy II. Shodou okolností se v nedávné době v rámci VOŠ ČSTV vyčlenila skupina, která vede Školící centrum ČSTV pod vedením doc. J. Kargera. 

Se školícím centrem jsme dosáhli shody v místě konání, v návrhu rozpočtu a závazně byl potvrzen zájem o spolupráci při otevření prvního turnusu kurzu trenérů II. třídy. Konání prvního kurzu této úrovně bývá vždy nesmírně složité, u nového sportu tím spíše. Rozsah kurzu zahrnuje 35 hodin školení vědeckého základu sportu a 115 hodin odborné specializace. Základy by přednášeli a zkoušeli zástupci ŠC ČSTV, odbornou část musí zajistit školitel požadované kvalifikace – v našem případě sl. Veronika Kadlecová. Vlastní licenci by pod akreditací MŠMT udělovalo ČRA. 

MARKETING, SPOZOŘI 
Rozvoj marketingové činnosti má vazbu na nově vytvořenou podobu webové stránky, jejíž provoz byl v průběhu roku doplněn o možnost vstupu dalších členů VV na hlavní stránky, čímž se jistě zvýšila operativnost předávaných informací. Vzhledem ke způsobu řešení webhostingu nebylo možno – bez zvýšení nákladů na provoz stránky – doplnit portál o fotografie, příp. o videosekvence, což nadále snižuje atraktivitu webové stránky. Nicméně webová prezentace umožňuje pronájem bannerů zájemcům o prezentaci klubu či firem. Z Klubů této možnosti zatím využily jen tři, výkonnému výboru se podařilo získat pouze 2 nájemce, kteří svou prezentaci k 30.6. resp. 31.12. 2008 již ukončili. 

Pronájem banneru spojeného se získáváním provize za zprostředkování prodeje ricochetového vybavení u firmy MERCO, přinesl sice 5-násobný nárůst oproti předchozímu roku, ale částka 2 500,-Kč, odpovídající zprostředkovanému prodeji, zaostala za očekáváním. 

Zvýšila se emailová korespondence mezi jednotlivými návštěvníky webových stránek a VV, což přineslo vstup nových hráčů do ČRA z nových míst, celkový počet reakcí, připomínek, námětů se v tomto roce zvýšil na cca 50-60 dotazů. 

DALŚÍ UKOLY a NESPLNĚNÉ ÚKOLY 

Dlouholetý spor VV, týkající se kazety „JAK NA TO“, který (asi) vlastní PRO-6, se nám přes intervence u protagonisty této kazety p. Pokorného nepodařilo vyřešit a tak matrice této kazety tedy není nadále k dispozici - po okopírování pro potřeby jak nových, tak stávajících center k propagaci sportu, ku pomoci s metodikou výuky základů ricochetu. 

Přes několikaleté úsilí a též některé nadějné kroky se nepodařilo s majitelem ochranné značky „RICOCHET“ dospět k žádnému bodu z diskutovaného spektra možné spolupráce – webová stránka IRF, herní řád a pravidla, mezinárodní termínová listina, technické parametry vybavení pro ricochet. 

Z hlediska koordinace mezinárodního sportovního dění se ale podařilo dosáhnout shody s představiteli maďarské, holandské a německé reprezentace ve vytvoření samostatného sportovního výboru Evropské ricochetové asociace, se záměrem koordinace termínů a bodování mezinárodních turnajů, založení „Turnaje národů“ smíšených družstev (ročník 2009 se má konat v Maďarsku). 

Z důvodu předejití možným výpadkům v technickém zázemí ricochetu tj. dodávek míčků a raket, tak jak jej i opakovaně naznačil představitel IRF, se VV rozhodl kontaktovat další podnikatelské subjekty a podpořit výrobu míčků a raket jinými subjekty tak, aby nedošlo ke kruciálnímu ochromení našeho sportu, resp. došlo k vytvoření standardního konkurenčního prostředí. Kontaktovány byly postupně firmy MERCO INT, STEP ZLÍN a OLIVER. Technická úroveň jejich výrobků zatím nedosahuje úrovně firmy RICOCHET, ale uvedené firmy na vývoji dále pracují. 

Mediální partner ricochetu, s jehož pomocí by se měl ricochet dostat do povědomí širší veřejnosti se všemi příznivými efekty (jak z hlediska sportovního, tak komerčního), se dosud nenašel a VV v tomto již tuto činnost nebyl schopen časově, resp. personálně obsáhnout. 

Nepovedlo se sjednotit názory klubů a hráčů na další vývoj ricochetu, resp. roztříštěnost názorů na turnaje jednotlivců, družstev a dokonce i juniorů se snad ještě více diferencovala. Tento úkol, v jehož splnění spatřoval VV možnost zrychlení dalšího rozvoje sportu a který si při kandidatuře vedení ČRA vytklo jako jeden z hlavních úkolů, se naplnit nepodařilo. 

Časopis resp. občasník RICOCHET NEWS, ač velmi přínosný zvláště z hlediska metodiky, se po posledním vydání z května 2007 již neoživil. Záměr vydávání vlastnímu bulletinu ztroskotal na postupném přesunu priorit členů ČRA. 

ZÁVĚR 

Uvedený přehled není jen výčtem splněných úkolů a faktů, ale i přehledem možných úkolů, které stávající VV zanechává novému vedení ČRA k dořešení, či vytknutí si jiných postupů k jejich řešení, tedy i přehledem cest, které stávající VV nikam nedovedl. Rozvoji sportu přeje odstupující VV tomu novému mnoho zdaru ve prospěch nás všech. 

VV ČRA - pro Valnou hromadu 28.1.2009
